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Slovensko

Vážená výběrová komise,

tímto dokumentem reaguji na nabídku pozice lékař/asistent v Absolventském programu Fakultní nemocnice Olomouc a 
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. 

Obor, kterému bych se chtěla v rámci svého profesního života věnovat a ke kterému mám velmi blízko, je onkologie. 
Zájem o klinickou onkologii mám od čtvrtého ročníku, kdy jsem začala trávit čas na Onkologické klinice v Olomouci v 
rámci dobrovolné praxe. Tehdy jsem se rozhodla začít pracovat na Studentské vědecké odborné činnosti na téma 
"Retrospektivní hodnocení výsledků léčby - karcinom prsu" pod vedením přednosty Onkologické kliniky, pana profesora 
Bohuslava Melichara. Jeho vztah k práci a laskavá komunikace s pacienty určitě přispěly k mému zájmu o tuto pozici. 
Osvojila jsem si základy publikační činnosti, práci s odbornou literaturou, kritické myšlení, a především jsem se ujistila 
ve svém zájmu o tento obor. Měla jsem příležitost setkat se s širokým spektrem pacientů, kteří se potýkali s různými 
diagnózami, sledovat průběh jejich onemocnění, včetně komplexní diagnostiky a léčby a aktivně se účastnit běhu 
kliniky. Onkologii vnímám jako perspektivní obor, který má potenciál neustále růst, a tím dává tuto možnost i lékaři, jenž 
se pro něj rozhodne. Zároveň vyžaduje kromě odbornosti i vysokou míru empatie, což se mi na něm líbí, i když tato 
skutečnost činí tuhle práci náročnou.

V rámci rozšiřování svých obzorů jsem mimo povinnou výuku trávila čas i na odděleních pediatrie, která mě zaujala 
stejným způsobem, a proto jsem tímto směrem zaměřila i své mimoškolní aktivity či dobrovolné praxe. Z tohoto důvodu 
je mojí druhou preferencí v rámci absolventského programu obor pediatrie, přičemž bych ráda propojila tyto dva obory v 
rámci dětské hematoonkologie.

Na Fakultní nemocnici Olomouc si kromě odbornosti, vysoké kvality poskytované zdravotní péče a snahy neustále držet 
krok s nejnovějšími informacemi a trendy vážím i kolektivu inspirativních, ochotných a spolupracujících lidí, v němž jsem 
se vždy cítila dobře, a bylo by mi ctí stát se jeho součástí. Zároveň ji vnímám jako prestižní instituci, která splňuje 
všechny potřebné náležitosti pro postgraduální vzdělávání mladých lékařů.

Můj zájem během mého případného profesního působení podílet se na udržování a zlepšování již tak vysoké úrovně 
léčby pacientů a chodu pracoviště je obohacen i o ochotu a touhu po dalším vzdělávání a profesním růstu.

S pozdravem, 

Lenka Harichová
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